ACSE

10.11.2005
Andre LANGENBACH

5 rue Saint-Nicolas

68000  COLMAR
port : 0677022787

e mail  :   andre.langenbach@free.fr

OPEN D’ESCALADE DE COLMAR

DIMANCHE 29 JANVIER 2006
Chers amis (ies) :

Comme chaque année , l’ACSE organise son OPEN , le Dimanche 29 Janvier 2006 . Nous vous attendons  bien sur très nombreux à cette manifestation .

Horaires de l’OPEN : 


8 h 00 à 18 h 00

Lieu de la manifestation 

Gymnase Camille SEE   Avenue de l’Europe

68000  Colmar
Frais d’inscription par participant  :

12 € ( un tee-shirt est prévu , comme d’habitude)

Nous vous rappelons que l’OPEN est réservé exclusivement aux jeunes des catégories Poussins à Juniors ,de sexe féminin ou masculin.  Un formulaire d’inscription est joint en annexe .

Il n’y aura aucune inscription sur place , ni paiement le jour de la compétition .

Je vous demande de bien vouloir nous retourner les bordereaux d’inscription pour le 15  Janvier 2006 ,au plus tard , accompagnés du règlement des frais d’inscription .

Amenez systématiquement les licences de vos compétiteurs(trices) ,et les certificats médicaux de non contre indication à la pratique de l’escalade de compétition (Le tampon sur la licence fédérale est également accepté) . Ceci est indispensable , en terme de protection juridique .

L’adresse de renvoi des formulaires d’inscription est la suivante :

Laurence  OPPENOT

57, rue des Vignerons

68230 TURCKHEIM

Vous pouvez également joindre vos bordereaux par e-mail : laurence.oppenot@calixo.net. Les inscriptions ne seront prises en compte qu’à réception des paiements, dans le cas des envois de bordereaux par e-mail.
Je rappelle que l’OPEN n’est pas une compétition fédérale . Il vise à la découverte de jeunes talents , il n’y a donc pas d’enjeux , autres que les modestes lots que je distribue aux vainqueurs . Notre emploi jeune Pierre Bollinger aura la haute main sur l’ouverture des voies.

Bonne grimpe à tous !!!!

Le Président André  Langenbach

